



В Республике Дагестан по информации СМИ об отравлении детей возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан по сообщению, распространенному в средствах массовой информации, о пищевом отравлении детей в городе Махачкале возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По предварительным данным, в начале марта 2021 года в республиканское медицинское учреждение поступили 22 ребенка с симптомами кишечной инфекции. Всем обратившимся детям оказана необходимая медицинская помощь.

В настоящее время по делу проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего, а также очага инфекции.

09 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1546643>